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#NAPAD NA NARGILA BAROVE#

Ministar unutarnjih poslova njemačke savezne države Hessen Peter Beuthkazao je u četvrtak

da je motiv napada u Hanauu ksenofobija te da su 43-godišnji napadač i njegova majka

pronađeni mrtvi s prostrijelnim ranama u njegovu domu.

U Hanauu, gradu istočno od Frankfurta, u srijedu navečer ubijeno je osam osoba kada je

napadač izveo dva oružana napada na nargila barove.

Po pisanju lista Bilda, napadač je prvo ispred nargila bara "Midnight" ubio troje i ranio jednu

osobu. Potom se odvezao u četvrt Kesselstadt gdje je upao u drugi bar istog tipa "Arena" i ubio

još petero te ranio četvero ljudi.

Jedna je osoba naknadno preminula pa se broj umrlih povećao na devet.

Policija je nakon toga u stanu napadača otkrila tijelo 72-godišnje žene i tijelo napadača te

vjeruje da si je oduzeo život. Napadač je, prema Beuthu, Nijemac.

Beuth je kazao kako se istražuje postoji li kakvo pisano priznanje o kojemu je izvijestio list Bild.

On je kazao kako mu nije poznato tko su bili posjetitelji šiša barova u vrijeme napada.

Beuth je kazao i kako je napadač legalno posjedovao oružje i bavio se lovom.

List prenio je da su neke od žrtava ultradesnog napadača kurdskih korijena, ne navodeći izvore.

Među devet ubijenih je pet mladih osoba uključujući jednu ženu.

Savezno tužiteljstvo objavilo je u četvrtak kako postoje naznake da se radi o ultradesnim

motivima napada te da je klasificiralo djelo kao terorističko.

"Savezno tužiteljstvo preuzelo je istragu i postoje naznake ekstrenmo desne pozadine", kazao

je glasnogovornik tužitelja.

Glasnogovornik turskog predsjednika u Ankari je kazao kako su među ubijenima u Hanauu i

turski državljani.

Ankara očekuje od njemačkih vlasti da "ulože maksimalni napor" da oktriju sve detalje slučaja,

kazao je Ibrahim Kalin, glasnogovornik Tayyipa Erdogana.

Napadač osumnjičen za ubojstvo osam osoba u zapadnom njemačkom gradu Hanauu

pronađen je mrtav u svom domu, objavila je policija u četvrtak.

Još jedno tijelo pronađeno je u kući napadača u Hanauu, gradu istočno od Frankfurta gdje su

se odvijale pucnjave.

"Nema naznaka da su umiješani i drugi osumnjičeni", objavila je policija na Twitteru.
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"Jedna od dvije pronađene mrtve osobe vrlo vjerovatno je počinitelj", navode.

Policija je povećala broj umrlih na devet nakon što je jedna od ranjenih osoba podlegla

ozljedama.

Informacije policije upućuju na to da je napadač počinio samoubojstvo u svojoj kući nakon što je

pobjegao u tamnom automobilu, ali motiv napada nije jasan.

Bild piše kako je muškarac njemački državljanin, da su u njegovom automobilu

pronađeni streljivo i časopisi o oružju te da je imao dozvolu za oružje za lov.

Najmanje osam ljudi ubijeno je u dva oružana napada na nargila barove u zapadnonjemačkom

gradu Hanauu u srijedu navečer, objavili su policija i mediji.

Po pisanju Bilda, napadači su prvo ispred nargila bara "Midnight" ubili troje i ranili jednu

osobu. Potom su se odvezi u četvrt Kesselstadt, ondje upali u drugi bar istog tipa "Arena" i ubili

još petero te ranili četvero ljudi.  

Na mjestima napada sve je puno policije i vozila hitne pomoći. Grad nadlijeću policijski

helikopteri. 

Hanau je grad s 98 tisuća stanovnika, 25 kilometara istočno od Frankfurta. 

(Hina) 
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